

本报牵线,“一微尘”再伸援手

捐助日照“嘴对嘴喂养弃婴老人”,称还将继续关注该家庭

本报聊城3月2日讯(记者 张跃峰) 日照市东港区王均秀老两口近三十年不离不弃,嘴对嘴喂养一个捡来残疾女婴。2日下午,经过本报记者牵线搭桥,“一微尘”将1000元爱心款打给了王均秀。

本报2月27日A08版,以“嘴对嘴喂弃婴,一喂三十年”为题,报道了日照一对农村夫妇王均秀老两口捡来残疾女婴,花掉大部分积蓄将孩子养

大的感人事迹。“一微尘”看到本报报道后,深深为王均秀老两口所感动,于2月28日下午致电本报记者,表示想通过爱心捐助的形式向老人表示致敬,由于其身在外地不能前往日照,希望记者能帮着将爱心款设法转交。

“一微尘”表示,他觉得这对农村夫妇近三十年来照顾一个捡来的弃婴,很不容易。特别是在有了亲生儿子后,仍然不抛弃

不放弃,令人感动。“我自己也有小孩,知道照顾小孩,照顾人的不易。”一微尘说,他还将继续关注这个家庭,给这个家庭提供一些帮助,如果需要的话可以为患肝硬化腹水的王均秀提供治疗药物,也可以为他们老两口的儿子提供就业岗位等。

接到“一微尘”电话后,本报记者随即与采访过王均秀老人的同事取得联系,请其帮忙联系索要王均秀老人的联系方式及

账号。然而,由于王均秀老两口没有任何银行卡或账号,经过反复协商,最后决定将爱心款打到他们儿子的银行卡上。

在拿到王均秀儿子的银行卡账号后,“一微尘”委托其在聊城的同事赵保林于3月2日下午将1000元爱心款打了过去。收到爱心捐助后,王均秀的儿子特意联系本报记者要了赵保林的联系电话,想通过他向“一微尘”的捐助表示感谢。



参加支教

3月1日,聊城大学786名实习支教生整装待发,他们将分赴莘县、临清、冠县、茌平、东昌府区、开发区、高新区、江北水城度假区等8个县市区164个支教点参加实习支教工作。

本报记者 李军 通讯员 王绪东 摄

2014年“春雨”贫困生帮扶活动正式启动

3200元捐助城区8名贫困学生

本报聊城3月2日讯(记者 凌文秀) 3月2日,由本报与聊城市春雨助学协会联合开展的大型贫困生帮扶活动正式启动,近20名春雨志愿者和会员对近期考察通过的城区8名品学兼优、家境贫困的中小学学生进行了捐助,共发放助学款3200元。

去年,本报与聊城市春雨助学协会联合开展了“百名贫困生资助活动”,共资助聊城城区家境贫困,学习优秀的贫困学子119名,累计捐助人次突破了450人次,捐助爱心款近60万元。

在春雨助学活动开展5周年的年会上,春雨助学活动主管部门,聊城市民政局领导对春雨助学给予了充分肯定,并

提出了明确要求。今年,本报与聊城市春雨助学协会进行了认真讨论和研究,确定在去年开展“百名贫困生资助活动”的基础上,今年在捐助贫困生数量和质量上都取得较大突破的同时,在去年贫困生资助的基础上,联合开展大型贫困生帮扶活动,更加注重贫困孩子们的身心成长,不断加强对春雨志愿者的规范化教育和培训。

今年本报与春雨助学协会共同开展大型贫困生帮扶活动,在积极为贫困生捐学费,提供正常学习费用的同时,将助学活动升级,积极开展贫困生心理辅导、励志教育和主题夏令营等活动,促进孩子们身心更好成长;同时,春雨协会发起了社会共同

参与助学活动号召。

截至目前,社会各界参与活动踊跃:春雨助学协会于春节前夕联合聊城五星百货举行了大型义卖活动现场,聊城市地税局作为首家参与春雨助学活动的会员单位,积极参与现场助学宣传活动,并现场认捐20名贫困学生;近日聊城一厂家积极联系春雨,决定捐献至少一万元,用于春雨助学宣传费用等。

与此同时,在前五年春雨助学活动取得长足发展同时,春雨助学协会常务理事会,在前五年助学活动取得不断发展的基础上,科学制定了今后五年的发展规划,制定第二个五年发展规划,立足聊城,加强向全省、全国范围的推广

辐射,分阶段、分步骤稳步实施,确保工作实效,力争五年内春雨助学活动发展提升到一个新的档次和水平,力争成立全国性的春雨助学基金会,协调有关部门立项成立春雨青少年素质培训基地,努力将春雨助学协会打造为“聊城领先、全省著名、全国有名”的综合性公益组织。

同时,为更好完成“二五”规划和每个阶段目标的顺利完成,协会向全体会员、志愿者和社会各界发起倡议,征集2014年贫困生帮扶活动独家冠名单位(商家),以及协会办公室各项费用独家赞助商家和协会宣传方面独家赞助商家。具体事项,请联系潘先生(13969592618)。

两爱心图书室落户沙镇

本报聊城3月2日讯(记者 凌文秀) 新学期伊始,聊城市东昌府区沙镇大张联合校化庄小学和李知洲小学的学生收到了一份特殊的开学礼物——修葺一新的“爱心图书室”。来自上海、济南、聊城的爱心人士捐6000多册图书组建了这两处图书室。

在聊城,活跃着这样一支队伍,他们救助失学儿童,成立图书室,给孩子送字典,募集衣物送往贫困地区。他们没有活动经费,帮助他人费用全部是志愿者们AA制,他们是中国麦田计划聊城分社的“麦友”。

在上海,有个叫做“久爱”的公益组织。由几名志同道合的青年人发起成立,现立足于亲子公益,所做的各种公益项目也涵盖了环保、助学、扶贫、文明宣传等。久爱公益团中已为人父母的70后、80后,所从事的职业包括企业高管白领、上班族、自由职业者等。

在聊城,有一些贫困的地方,学校里连像样的图书室都没有。在上海,有一些热心的好心人,他们希望能够通过自己的力量去帮助一些人。在中国麦田计划济南分社一位麦友的帮助下,中国麦田计划聊城分社和上海久爱公益团联系上了,于是麦田计划聊城分社做了一回“媒人”,将久爱公益团介绍给了沙镇大张联校的两个学校。6000多本图书,由来自上海的好心人,捐给了远在山东鲁西北的两所小学。

2月28日上午,捐赠仪式在聊城市东昌府区沙镇大张联合校化庄小学举行。化庄小学有一至六年级,每个年级一个班,一共有200多名学生,全部来自附近的村里。在这里教书育人30多年的彭老师介绍,这是第一次有好心人来这里捐书。孩子们都很兴奋,今天都早早来到了学校。

当天,捐到化庄小学的书籍有3000多册,涵盖了教辅、科普、童话等图书和杂志。久爱公益团的一位网名为“九格格”的志愿者说,孩子们是祖国的未来和希望,他们通过捐建图书室,将爱心传递给这些孩子,希望他们用知识改变命运。

中国麦田计划的口号是“谢谢这些孩子,给了我们一个表现爱的机会。”麦田计划聊城分社的网友“土豆”当天专门请假参加活动,他说,在自己有能力的时候,帮助一些需要帮助的人,也是给了自己一个机会,让他去表达对这个世界的爱。



春雨志愿者和会员对贫困生进行捐助。

浓情三月天荣盛·美人季荣盛项目集体约“惠”女人节

每个女人在人生的每个阶段都扮演了不同的角色,天真烂漫的女孩、步入婚姻殿堂的妻子、孕育子女的母亲,在每个阶段都是可爱的、美丽的、动人的。没有丑女人,只有与众不同的女人,亦如品种繁多的玫瑰一样,每一种都散发出独特的撩人心房,浪漫优雅的味道。每年的3月8日国际三八妇女节是每一位女性朋友共同的节日。为此荣盛地产在3月3日—3月8日开展“荣盛·美人季,买房送您美丽容

颜”的幸福女人季活动,除了为女性购房者量身定做的房款优惠之外,还为所有女性客户朋友准备了一场美容养生的饕餮盛宴。

3月3日-8日,活动期间,来荣盛聊城公司(水岸花语、阳光逸墅、阿尔卡迪亚、临清馨河郦舍)项目1#、每位到访的女性客户一人一支玫瑰花;2#认购并签约新客户送3888元房款/折入房款内;3#认购并签约的新客户及老带新成交的老客户送价值1000元美发卡一张;4#认购

并签约的新客户及老带新成交的老客户可到售楼处(聊城购房者到水岸花语、临清购房者到馨河郦舍)领鲜花一束;5#3月8日当天可在水岸花语免费体验美容美甲及肚皮舞表演、瑜伽秀等文艺表演。

荣盛·水岸花语项目位于振兴路与鲁化路东北,以其精致实用的户型以及优越的地理位置一直被聊城刚需购房者所称赞。目前项目二期6#楼火热预选中,享受交4万每平米优惠100元,交6万每平米优

惠150元的优惠政策。据了解,6#楼暂定3月16日盛大开盘。

荣盛·阳光逸墅项目坐落于开发区黄山路以东、深河路以北、秀水路以南,目前项目基本去化完毕,仅存50席臻品房源,面积78—99m²,准现房发售,房源主要分布在项目的楼王3#、8#楼之上,百米疏阔间距,舒适时尚空间,入住即享墅质生活。

阿尔卡迪亚项目目前已经进入清盘阶段,在售房源20套,其中

四期14套,五期6套,全部为120m²以上的大户型,楼层位置也比较靠上,四期和五期首批房源也已经交付使用,现房销售。

馨河郦舍是荣盛进驻临清的开山力作,项目北侧紧邻济津河风景带和运河文化广场,西侧为规划的行政中心,是临清市南部新城核心区域。荣盛·馨河郦舍13#、15#楼加推,面积78—114m²,VIP客户预交2万开盘优惠100元/平方活动仍在火热进行中。